

R 热点

解放军公开表态反对美韩黄海军演

7月3日,中国人民解放军总参谋部副总长马晓天接受采访时表示:“因为是在黄海,距离中国领海很近,举行这样的演习,我们是非常反对的。”马副总长补充说:“(对于)他们的演习我们已经明确地表达了我们的态度,坚决反对。”对此,韩国媒体给予了高度关注。

韩《中央日报》7月3日报道,中国在此前曾通

过官方媒体间接表达了对韩美联合军事演习的不满,但军方最高层领导人公开表态这还是首次。就此西方外电报道称,迫于中国的反对和压力,韩美将原定于上月进行的韩美联合军事演习推迟到7月份并缩小了演习的规模。

韩媒称,马晓天当天还表示了欢迎美国国防部长盖茨对中国进行访问。中方上月拒绝了盖茨

部长访问北京的请求,仅过了一个月中方的态度就发生了改变,让人不能不好奇其中的原因究竟是什么。

就此香港《南华早报》7月2日分析说:“中国的态度是不断改变的,这将取决于美国国防部如何处理两国的关系。”

星报综合

深圳华侨城拟赔付每名死者62.4万

记者获悉,东部华侨城拟赔偿“6·29事故”每位死者62.4万元,但是多名家属对该赔偿表示不能接受,而东部华侨城的投保保险公司针对此次事故中的6名死者已经支付给东部华侨城108万元赔偿。一名不愿意透露姓名的死者家属对记者表示,按照深圳市2009年的职工月平均工资3892元的标准赔偿,每位死者的赔偿金将达到93万元。据《羊城晚报》

加拿大一征兵办公室遭炸弹袭击

加拿大魁北克省一个军队征兵办公室2日遭到炸弹袭击,爆炸发生在魁北克省南部的三河城市。遇袭征兵办公室房屋的玻璃门被炸毁,但无人伤亡。一个自称是“抵抗国际主义者”的组织随后承认袭击事件是该组织所为。该组织向当地媒体发表了一份声明,指责加拿大政府向商业寡头低头,出卖资源,并企图奴役别的民族。当地警方正在进行调查,并称该组织此前曾进行过两次恐怖袭击。据新华社

阿欲斥资逾10亿美元引进中国铁路技术

阿根廷官方机构近日称,该国政府计划斥资逾10亿美元引进中国铁路技术。报道称,此举预示着阿根廷与中国之间的投资和合作关系增强,这最终可能有助于提振阿根廷对两个邻国及中国的大宗商品及矿物产品出口。阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯预计将在7月12日至7月15日出访中国期间宣布这一消息。报道称,阿根廷计划部承认正在准备相关声明,但拒绝提供细节。塔沃阿达称该项目将耗资至少13亿美元,总费用可能会高达数十亿美元。据《环球时报》

K 看点

广东佛山破获58亿赌球案

佛山市公安局1日公布一起特大网络赌博案,犯罪团伙组织参与网络赌博累计投注金额超过58亿元,警方抓获赌博团伙22名主要成员,冻结这个团伙涉嫌赌博的银行资金1600多万元,摧毁了境外代理制赌网站“世纪赌博网”在境内的全部犯罪架构。这个赌博团伙通过境外赌博网站以投注方式进行参赌,投注项目以足球、篮球等球类运动为主。据新华社

南京收回天价地没收定金

2日,南京市国土局发布了今年第三号“收地令”,2007年底成交的一幅仙林地因长期欠缴土地出让金,被收回了土地使用权,并没收开发商缴纳的1.065亿元定金。今年2月和3月,南京分别收回了仙林与宁南的两幅地块,没收定金2.46亿。据《扬子晚报》

奥通巴耶娃就任吉总统

3日,吉尔吉斯斯坦临时政府总理奥通巴耶娃宣誓就任过渡时期总统,任期至2011年12月31日。这意味着,在吉今年10月举行议会选举前,奥通巴耶娃将集国家和政府首脑于一身,挑起稳定国内局势、重建社会经济的重任。其间分析人士认为,吉过渡时期总统宣誓就职进一步确定了临时政权的合法性,顺应了尽快组建国家合法政权的民意。然而,奥通巴耶娃面对的是错综复杂的国内政治局势,吉尔吉斯斯坦能否走出困局,引起舆论极大关注。据新华社

我国人口将达到13.9亿

记者从中国人口学会年会(2010)上获悉,“十二五”末,我国人口总量将达到13.9亿左右,城镇人口将首次超过农村人口突破7亿。国家人口计生委主任李斌在会上介绍,“十二五”时期,我国人口发展呈现明显阶段性特点,将发生重大转折性变化:人口总量继续惯性增长,劳动年龄人口比例、人口负担系数出现新变化,人口老龄化提速,老年人口出现第一次增长高峰等。据新华社

S 社会

女子交钱进卫生站治死2人

原本是无业游民的宿迁妇女周美(化名),因每月向淮安市清浦区清安社区卫生服务中心缴纳2000块钱,竟摇身一变成为该中心下设的新民东路社区卫生服务站医生。这还不算,她用含有砒霜的所谓祖传秘方为女患者治疗妇科病,结果导致两名女患者在2009年3月份先后死于砒霜中毒!案发后,周美很快被警方缉拿归案。而她因非法行医罪被淮安市清浦区法院判处有期徒刑12年;清安社区卫生服务中心赔偿两死者家属共计110余万元;服务中心主任李明(化名)承担连带赔偿责任。据《扬子晚报》

街面惊现5米宽天坑

马来西亚沙巴省首府哥打基纳巴卢7月1日忽然出现巨大“天坑”,一条交通繁忙的主干道被撕开一条5米宽的大裂口。除一辆大货车躲避不及翻倒路边外,没有造成人员伤亡。目前地质专家和相关调查人员已经赶赴事故现场,但截至目前,专家们也没弄清究竟是什么原因引发了地陷。据《中国日报》



两只狗保护主人免遭车祸

发帖网友称,1日凌晨其驾车经过镇江中华路拆迁片区时,由于没有路灯,险些轧上了前方一名躺在路上的男子——幸亏该男子身边两条狗及时狂吠。面对深夜两条不离不弃忠心护主的狗,该网友感慨万分,就用手机拍下了两犬护主图,并上传到镇江一热门网站上。让人意外的是,这个“男子夜卧马路,两条狗忠心护主,着实让我感动了一下(有图)”的帖子,引来了很多网友的关注和慨叹。据《扬子晚报》

W 万象

男子吞鱼钩向饭店讹钱

一伙男子因通过在饭店吃饭时故意吞下鱼钩的方式向饭店勒索钱财,被广州天河区检察院以敲诈勒索罪起诉至法院。2009年3月至同年6月14日,被告人卢酉申、李旭光、豆鹏飞、薛高记伙同多名男子经预谋,采取先由一人在饭店吃饭时故意吞下事先用胶状物包装好的鱼钩,然后在饭店吃到鱼钩造成身体不适为由,与其他同案人一起向饭店勒索钱财,先后多次在广东、江苏相关饭店敲诈勒索医疗费用等,涉案金额共计人民币110500元。记者获悉,法院一审判决四名被告人犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑二年六个月至三年三个月不等。据《信息时报》

法医鉴定所弄错死者尸体

28岁的内蒙古小伙韩元亮骑摩托车发生事故死亡,家属到停尸间与死者进行遗体告别时,却只见到一盒骨灰。“法医鉴定所里有一具与韩元亮极为相似的尸体,两人的年龄都是28岁,都是骑摩托单方事故死亡,死亡时间也相近,都是由一个交警负责处理,两人的生日也只差两天……”杨所长说,6月30日下午,顺义区张镇也出了一起骑摩托车单方死亡事故,死者杨某是当地人。法医鉴定所杨所长说,据工作人员反映,当天杨某的家属去了五个人,还为其(韩元亮)穿了寿衣,都没有发现异常。直到7月1日晚工作人员清点停尸库时,才发现尸体弄错了。杨所长表示,他们对此事肯定会负责任。据《北京晨报》

弘业期货大课堂(136)

股指期货周行情分析

(2)下周行情分析:上周的一波暴跌行情暂告一段落,但是上证指数预期的本来下跌的幅度2200一线还没有到位,但是相对的空间到位了,所以看下周二的运行了,运行不好的话可能还是这次大跌中的一个小的反弹,然后继续下跌。但是还是要注意一点的是,从日K线上来周五的那样的走势,加上时间周期运行不排除

24788是一个起涨点,所以下周的分析操作难度对于我来说可能比较大,周五低位平了空单后抢了一把反弹都没有到位,但是相对的空间到位了,所以看下周二的运行了,运行不好的话可能还是这次大跌中的一个小的反弹,然后继续下跌。但是还是要注意一点的是,从日K线上来周五的那样的走势,加上时间周期运行不排除

字空间原因,个人就没写分析的理由和分析的方法以及相关的政策,基本只发表自己对指数以及股指的操作观点和建议。

弘业期货 赢战股指 正式受理股指期货开户 垂询电话:0551-2648163, 2671810 营业部地址:合肥市蜀山区长江西路200号置地投资广场1308、1307



最炫的发明 盲人专用车明年上市



美国盲人联合会和弗吉尼亚理工大学日前宣布,经过多年的研究,科学家有望在2011年推出盲人专用汽车,届时即便全盲的人也能一享汽车带来的便利生活。据介绍,盲人专用汽车上用的是一套名为“非视觉连接”的系统——激光传感器和数个摄像头将担负“眼睛”的重任,记录路况;一件特别制造的可震动背心能够接收“眼睛”传来的信息,从而通过不同的震感来提示驾驶员是该加速、减速还是转弯。如果不想穿背心,那还可以戴类似的可震动手套。这种手套在指关节附近都安上了震动器。目前,全美各地的盲人组织都对此发明满怀期待,希望科学家能够完善研究,让他们早日上路兜风。马雷尔博士称,近期他们就会找一个盲人来试开新车,而真正要推出,则至少要等到明年1月。